
 

Notulen ledenbijeenkomst 27 Oktober 2023 in de Balstien te Noordbergum 

 

Aanwezig : 11 leden.    Afwezig m.k.g.. Jan Nunninga , Wyger Westra  en Dirk Vermeulen 

Opening: De voorzitter opent de vergadering en heet de elf aanwezigen van harte welkom , 
we zetten vandaag de puntjes nog even op i voor de tentoonstelling. 

Vaststellen agenda : De agenda gaat zonder op en aanmerkingen behandeld worden. 

Notulen  22 September : De notulen worden zonder op of aanmerkingen goed gekeurd. 

Mededelingen bestuur: De voorzitter geeft aan dat hij contact heeft gehad met de speciaal 
club gouldamadines over de vraag of zij volgende jaar ook bij ons in de show mee kunnen 
draaien er is nog geen definitieve bevestiging gegeven. Dat zou dan naast de speciaal club 
kleurkanaries zijn. 

Ook geeft hij nog even aan dat er naast de gezamenlijke prijzen op de TT ook aparte prijzen 
voor Noordbergum komen deze worden op de feestavond januari volgend jaar uitgereikt. 

Ingekomen stukken:  De secretaris noemt even de verschillende ingekomen stukken op 
welke doorgestuurd naar de leden dit zijn : 

Nieuwsbrief district Friesland van oktober 
Uitnodiging districtstentoonstelling Surhuisterveen 
Uitnodiging kerstshow Leeuwarden 

Leden mutatie: Aaldert Dijkstra uit Heerenveen heeft per 31 december bedankt als lid. 

Pauze: Even gezellig bij kletsen. 

Tentoonstelling 2023        Alle inschrijfformulieren zijn ingeleverd. Tot nu toe zijn er 450 
vogels ingeschreven door 36 inzenders een mooi resultaat. 

De tentoonstelling wordt nog even doorgenomen overal zijn voldoende vrijwilligers 
beschikbaar. Er wordt afgesproken dat Yme en Kees de zaal indeling maken , en als er 
voldoende ruimte is Marten de volière zal verzorgen.  

Wat verder ter tafel komt: Hier is niets bijzonders. 

Vraag en aanbod : Roel vraagt of iemand ook een voedergieter heeft Geert kan hem er wel 
aan helpen. 

Rondvraag : Hier wordt geen gebruik van gemaakt. 

Sluiting :De voorzitter sluit de bijeenkomst bedankt ieder voor zijn aanwezigheid en inbreng 
en tot op de tentoonstelling. 

 


